llctyneHsb. 3aHaTue 19. Ctpou cTpaTerumio!

3AHATUE 19. CTPOU CTPATEIUIO!

YuyeGHOe copepxaHue

IIpedmemHble yeau

1. Ilo3HAKOMHTE C MOHSITHEM BBIHFpBIHIHOﬁ CTpaTeTruu B MAaTCMAaTHYCCKUX UTPaAX.

2. ®opMHUpOBaTh MPEACTABICHHS 00 UCIIOIB30BAHUH JIEPEBA BO3MOXKHOCTEH [T JOKA3aTeIbCTBA
BEPHOI'0 BbIOOpA CTpaTEeruM.

3. (DOpMI/IpOBaTI) nNpeaAcTaBjJICHUA O BBIMI'PBIIIHBIX W HOPOUTPBINIHBIX  IMTO3UIHUAX B
MaTEMATUUYCCKHUX UI'pax.

3adaua-kawu

B xopsune nexut 6 cims. Iletss m Bansg mo odepenu TOCTalOT CIMBBI U3 KOP3HHBI
(maunnaet Ilets). 3a omuH pa3 MOXKHO jaocTaTh 1, 2 uiu 3 ciuBbl. BEIMTpBIBAET TOT,
KTO J0CTaJl IOCIEAHIOIO CIIUBY. Y KOTO U3 peOsIT €CTh BBIMTPHIIIHAS CTPATErUsi?

Penrenune

Omnuiem cTpaTeruio, Mo Kotopoii nepsuiii UTpok (I1eTs1) MokeT BHIUTpaTh BHE 3aBUCUMOCTH OT UTPBI
BTOporo urpoka (Bamm). Ilycts [leTst cBoum nepBbIM XOJOM JOCTAHET JBE CIUBHI. Toraa B KOp3uHE
octaHeTcs 4 CIMBHI, @ Tociie xoaa Banum moxker octatees 3, 2 wum 1 cinuBa. Torga cBOUM BTOPBIM
xozioM IleTst MokeT HocTaTh BCEe OCTaBILIMECS CIMBBI U3 KOP3UHBI U BBIUTPATh.

3anuch Ha 10CKe U B padoyeil TeTpaau

Cmpameeus [lemu: B34Tb 2 CIUBHI, a 3a0paTh OCTaBIIMEcs mocie xoaa Bamu

ObocHosanue cmpamezuu.

[:6-2=4

B:4-(1,2,3)=(3,2,1)

IT: (3, 2, 1) — (3, 2, 1) = O (BeIMTpHILI)

OtBer: y nepBOro urpoka.

I[IyTs k pemrenuro

N3006pa3zum nepeBo BO3MOXKHOCTEH [T IEPBBIX IBYX X0/10B. B BepimHax nepesa OyaeM n300paxarhb
KOJIMYECTBO CJIMB, OCTABILEECS MOCIE€ COOTBETCTBYIOLIETO X0/1a.

6

Xon IT

ENRAEAE

3amerum, uto eciu [lers ocraBut Bane 3 cinuBbl, To Ta Beiurpaet ceouMm xozoM. Eciu [lers ocraBur 5
CJIMB, TO UTpa poaosnKuTCs nociie xoaa Banu. Ecnu [lets octaBut Bane 4 ciuBbl, TO Ipu JIt0OBIX €0
X0JjaX OCTaHETCSI TO YMCIIO CIUB, KOTOPOE MOKET 10cTaTh lleTs 3a oauH pa3. 3HAUUT, BHIMTPBILHAS
ctpaterus ectb y Iletu (3Ta cTparerus u onucasa B pelIeHUH 3a/1a4H).

© HOY AMNO «HCTUTYT cMCTEMHO-AEeATEeIbHOCTHOM Neaarormkm», www.peterson.institute

1


http://www.peterson.institute/

llctyneHsb. 3aHaTue 19. Ctpou cTpaTerumio!

Cosembul no nouckKy cmpameeuﬂ semMamemMamu4yeckKkux uepax

Briurpeimnoil crpaterueil Juis Urpoka Ha3bIBAETCsl IMOCIENOBATENbHOCTh JEHCTBUIA,

KOTOpasi MPUBOJUT K €r0 BHIUTPHIITY BHE 3aBUCMMOCTH OT UIPbI CONEPHHUKA.

1. Jlng Toro uroObl HANTH BBIMTPBIIIHYIO CTPATETHI0O U OOOCHOBATh €€, MOXHO
BOCITOJIB30BAThHCS 11epe0OpPOM BapUaHTOB. DTO yI00HO, €CIM BapHaHTOB HEMHOTO.

2. TlepeOop MOXKHO IMPOBECTH C IIOMOIIIBIO JIEPEeBa BO3MOXKHOCTEH.

Bonpocbl 04151 nocmpoeHust nodeodauwje2o dua.noza
1. Yro MeHsieTcs 3a X0/ B 3TOH Urpe?
2. Kakas mo3unust MOXKeT ObITh B UTPE IOCIIE MTEPBOT0o Xoaa? A mociie BToporo?

3. W3 xakuX Mo3UIMNi MOKHO BBEIUTPATH 32 OJUH X0 ?

Kak npoeepumb

JUiss mpoBEpKU MPaBUIBHOCTH BBIOPAaHHOM CTpaTerMy 3a HEKOTOPOI'O0 WIPOKAa MOYKHO IPOBECTH
MIOJIHBIN 11epedop BapUaHTOB XOJI0B APYTrOro UTPoKa.

Kommenmapuii k 3aHsamuio

B stoMm 3andaruu Ilets u Bans urpator B MaTemarnueckue Urpel. OHM XOAT 110 ouepeau, npuueM [lets
Bceraa nepsbiii (I1), a Bans — BTopas (B).

OCHOBHbIe 3a0aHUA

1. ChoxeHue (3 muH)

3anucano uucio 1. J[Boe o oyepeau NUIIyT HOBOE YU CIIO, YBEJIMUMBAs 3aIMCAHHOE Mepe]l STUM Ha |,
2, 3, 4 wm 5. BeiurpeiBaetr TOT, kTo HamumeT yuciao 10. Y Koro u3 IBOUX UTPAOIIUX €CTh
BBIUTPBINIHAS CTpaTerusi?

IToacka3ka

[Tomgymaii, kakoe YuCII0 JOHKHO OBITH 3aMKCAHO HA AOCKE, YTOOBI MOKHO OBLIO BBIUTPATh 32 OJJUH XO/I.
Penrenune

ITycts I1 cBOMM mepBbIM X0A0M NpuOaBUT K yncity Ha gocke 3. Cymma paBHa 4. Ilocne xona B Ha
JIOCKE MOJKET 0Ka3aThCsl JIF000€ YKMCIIO OT 5 10 9 BKIIOYUTEIBHO, a 3Ha4uT, 11 cMoxkeT 100aBUTh 5, 4,
3,2 unu | u BeIUTpATh.

3anuch Ha 10CKe U B padoyeil TeTpaau

Cmpameeus I1: mepBbIM X0JIOM 3alIUCaTh YKCIIO0 4, a AaJIbIlie JOMOJHUTH YK CIIO0, 3anucanHoe B, 7o 10
Obocnosanue cmpameauu:

[I:1+3=4

B:4+(1,2,3,4,5=(5,6,7,8,9)

I1: (5,6, 7,8,9) + (5,4, 3, 2, 1) = 10 (BbIUrpHIIII)

OtBer: y nepBOro Urpoka.

IIyTh K pemieHuro

IT cmoxet BeUrpath 3a 1 xox, ecnu B 3anumier mro6oe yncno ot 5 1o 9. UToObl MOMyYUTh TaKyro
cutyanuio, I1 gocrarouno 3anucare 4ucio 4 — OH MOXKET 3TO ClieJaTh OJHUM XOJI0M.
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2. He noBtopsaica! (4 muH)

3anucano yucio 6. J[Ba urpokario ouepeiu MUILyT HOBOE YUCIIO, YBEIMUYUBAsi 3alIMCAHHOE TIEPE]] ITHUM
Ha | unm gens ero Ha 2 (ecnu yucio ObLI0 YETHBIM). [IpoUrphIBaeT TOT, KTO HAUIIET YHCII0, KOTOPOe
y>Ke OBLIO 3alMCaHo paHee. Y KOro U3 IByX UI'POKOB €CTh BHIUTPBIIIHAS CTpATETrUsi?

IToackaska

)IJ'ISI KaKuX YU CCJI, 3alITMCAHHBIX HAa IOCKE, Y UTPOKA UMECCTCA TOJIBKO OJUH BAPpUAHT OUYCPEIHOT O xona?

Pemenne

[Tycts II mepBBIM XOA0M MOJEIUT CBOE YUCIO HA 2, moiayuuTcs 3. Yucno HeyeTHoe, 1 B mpunercs
npubaBuTh K Hemy eauHuny. [lomyunrcs 4. lansme I1 npubasisier k uuciy 1, 1 ocTaercss 4yucio 5.
Yucno HeueTHOE, M B mpuaercs npuOaBUTh K HEMY €UHUILY, TOJIYYUTCS 6, @ TAKOE YUCIIO YKe ObLIO
Ha JI0CKE.

3anuch Ha 10CKe U B padoyeil TeTpaau
Cmpameeus [1: IepBBIM XOJIOM 3aITHCATh YMCIIO 3, a 3aTeM BCerJa J00aBIsATh 1o 1.

Obocnosanue cmpamezuu:

[1:6:2=3
B: 3+ 1 =4 (exuHCTBEHHBIH X0N)
I[M:4+1=5

B:5+ 1 =6 (eaMHCTBEHHBIN X0, IPOUTPHIIII)
OTBeT: y IepBOI0 UT'POKA.
IIyTh K pemienuio

Mo>kHO mocTapaTbesi OCTaBUTH MOCIIE CBOETO X0/a YUCII0, U3 KOTOPOTro 3a 1 X0/ MOJIy4aroTcs TOJIBKO
yIKe 3alMCaHHble Yrcia (HarmpuMep, U3 5 MOKHO MOJIYYIHUTh TOJIBKO 6).

3amMeuanue

B »T0i1 3amaue ecTh U Ipyrue noaxoasmue crpareruu s [eru.

3. CoTtHA (4 MmuH)

3anucano yucio 100. /[Boe mo ouepeau MUIIYT HOBOE YU CIIO0, JEs 3alMCaHHOE Mepesl ITUM Ha 2, 5
num 10 (ecnu yncno aenutcs Haueno). IIpourpsiBaeT TOT, KTO HE MOKET CAENaTh XO[A. Y KOro e€cTh
BBIMTPBIIITHAS CTPATETHS?

IMoackaska

Nrpoxk, KOTOPBI OCTABUT COTIEPHUKY TOCIIE CBOETO X0/a YKMCIO 4, BRIUTphIBaeT. ECTh 1 eie Takue
«XOpoIlMe» MO3UIUHU B UTpe?

Pemenne

IT nepBbIM X010M MOXkeT nonyuuTh yncna 50, 20 unu 10. Torna B cBoum xonom 3anumer 25, 4 um
1 coorBercTtBeHHO. Eciu B 3anumer yucino 1, to Ilets mpourpaet. Eciu ocranock yucio 25, to I1
CMOXET 3amucaTh Toiabko uucio 5. Torna B monenut ero Ha 5, n ocranercs uucino 1, a 3Haunt 11
npourpaet. Ecim ocranock uncino 4, To I1 cmoxer 3anucars Toapko yucno 2. Toraa B mogenut ero Ha
2, u octanercs uncio 1, a 3Hauut I1 npourpaer.

3anuce Ha 10cke U B padoyeil TeTpaau

Cmpamezusi B: ocTaBUThH MOCJIE CBOET0 X0/1a HA JOCKE OJIHO U3 uucen 25, 4, 1.

Obocnosanue cmpamecuu.

I1: 100 : (2, 5, 10) = (50, 20, 10)
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B: (50, 20, 10) : (2, 5, 10) = (25, 4, 1)

Ecnu ocranocs uncino 1, Ilers npourpan. Eciau Her:
I: (25,4) : (5,2) = (5, 2)

B: (5, 2) : (5, 2) = 1 (Ilers mpowurpain)

OtBeT: y BTOPOro UTpoKa.

IIyTh K pemienuio

Hapucyem nepeBo BO3MOKHOCTEN 715 TEPBBIX ABYX XOJOB.
100

Xonll / \

o @/fo\?a 15/ é\a 5'/ £\®

[IpuBenem BHIMTPBIIHYIO CTpaTeruto i B. J{s kakmoit BeTKkr 00BeeM B KPY>KOK TO YK CITI0, KOTOPOE
Oyzaer monydats B. Ecniu mocne ero xoxa ocranercs yucio 25, To I1 OyneT BIHYKIEH MOJENUTD €0
Ha 5, u B Beurpaer cieayromum xoaoM. Ecim mocne ero xoma ocranercs uucio 4, to I1 Oyner
BBIHYXJIEH MMOJIETUTh €ro Ha 2, U B BeIMrpaer.

4*, Xutpble camsbl (5 MuH)

B xop3une nexar 10 cnus. J[Boe o ouepean AOCTAIOT U3 HEE CIMBHIL. 32 OAUH pa3 MOXKHO JOCTaTh 1,
2 nimn 3 CJINBBI. BBII/IFpBIBaeT TOT I/IFpOK, KTO JOCTAHET ITOCJIICAHKOO CJII/IBy. y KOro €Ctb BBII/IFpBIH_IHa}I
cTparerus?

IToackaska

OOBsicHU, TOYEMY UTPOK, OCTABUBIIHH MOCJIE CBOETO XO/a COMEPHUKY 4 CIMBBI, MOKET BBIMTPATH,
Kako¥ ObI X0/ HU cJienan conepHuK. ECTh H ele Takue «XopoIie» No3uIuu B urpe?

Pemrenune

ITycts I mepBbIM X0710M BO3BMET 2 CIMBBI, TeEM caMbIM ocTaBuB B 8 ciuB. Toraa nmocne xona B moxer
ocrarbes 7, 6 umu S5 cimB. Torga I1 moxet 3a0path 3, 2 win 1 cnuBy Tak, 4ToObl B ocTanock 4 cauBbL
Kak 651110 pa3obpano B mpumepe, [1eTs B 3Tl CUTyalnu BEIMTPBIBACT.

3anuch Ha 10CKe U B padoyeil TeTpaau

Cmpameeus I1: yMeHbIIATH YKUCIIO CIUB JI0 YUCIa, KPaTHOTO 4.
ObocHosanue cmpamezuu.

I1:10-2=8

B:8-(1,2,3)=(7,6,5)

I: (7,6,5) —(3,2,1) =4

B:4-(1,2,3)=(3,2,1)

IT: (3, 2,1) — (3, 2, 1) = O (BBIMTPBHILI)

OTBeT: y IepBOTo UTPOKa.

IIyTh K pemenuio

Boiurpeim I1 Gyner obecrieyen, eciau mepen MOCIETHUM €ro XoJIoM octaHercss 4 ciuBbl. UTOObI
MOJTy4nJIachk Takas cutyanus, [1 toctaTouHo ocTaBUTH MOCIe Mpeablayero xona 4 + 4 = 8 cinus.
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TpeHupogouHble 3adaHust

11. ChoxxeHune

3anucano yucio 1. JIBoe no oyepeiv MUIryT HOBOE YU CIIO, YBEIUYMBAs 3alIMCAaHHOE TIepe]] 3TUM Ha 1,
2,3,4 v 5. BemurpseiBaer TOT, KTO HamMIeT 4yucio 12. Y Koro ecTh BBIMTPBIIIHAS CTPATErUs?
Pemenne

[Tycte I1 cBOMM mepBBIM X0710M NMPUOABUT K yuciay Ha jgocke 5. Cymma paBHa 6. Ilociie xoma B Ha
JIOCKE MOJKET OKa3aThcs 11000e 4uciao ot 7 10 11 BKIIIOYMTENbHO, a 3Ha4uT, [1 cMokeT 100aBUTh 5, 4,
3,2 unu 1 u BEIUTPATH.

3anuch Ha 10cke U B padoyeii TeTpagu

Cmpamezus I1: nepBbIM X0JI0M 3aMicaTh YUCIo 6, a 1ajbliie AOMOIHUTD YKCIIO, 3anucanHoe B, 1o 12
Obocnosanue cmpamezuu:

[:1+5=6

B:6+(1,2,3,4,5)=(7,8,9,10, 11)

I1: (7, 8,9, 10, 11) + (5, 4, 3, 2, 1) = 12 (BeIUTpHII)

OtBer: y nepBOro urpoka.

IIyTh K peuieHuro

IT cmoxet BeiMTpath 32 1 X071, ecnu B 3anumer no6oe yucno ot 7 1o 11. YToOBI MOTYyYUTh TAKyrO
cutyauuio, I1 nocrarouno 3anucarh 4uciao 6 — OH MOXKET 3TO CAENaTh OAHUM XOJI0M.

271. He noBTopsaiical

3anucano uncio 10. J/[Boe mo odepeau MUILyT HOBOE YMCIIO, YBEIUYUBAs 3allMCAaHHOE MIEPE I TUM Ha
1 unu genst ero Ha 2 (ecnu oHO yeTHoe). [IpourpeiBaeT TOT U3 UTPOKOB, KTO HAITHUIIIET YN CII0, KOTOPOe
y>Ke OBLJIO 3allMCaHO paHee. Y KOro €CTh BHIMTPBILIHAS CTpaTerus?

Penrenune

[Tyctp I1 mepBBIM X0JI0M MOAEIMUT YKCIO HA 2, monydutes 5. B Oyner o6s3an mpubaBuTh Kk unciy 1,
nomyuutcst 6. Temepp II mobGaBnsier 1, momydaercs 7. B o0s3an mpubaButh 1, momydaercs 8. I1
npubasisieT 1, u momyyaercs yucio 9. B nomken npubaBuTh 1 1 Hanmucath yncio 10, KOTopoe yxe
ObLIO Ha JOCKE.

3anuce Ha 10cke U B padoyeii TeTpagu
Cmpameeus [1: mepBbIM XOJIOM 3aIlMcaTh YUCIO 5, a 3aTeM Bcera 100aBisaTh 1o 1.
Obocnosanue cmpameauu:

I1:10:2=5
B:5+ 1 =6 (ennHCTBEHHBIN XO1)
[m:6+1=7
B: 7+ 1 =8 (eaHCTBEHHBIN XO/)
[:8+1=9

B: 9+ 1 =10 (exMHCTBEHHBIH XOI, TPOUTPHIIII)
OTBeT: y 1IepBOro UrpokKa.

IIyTh K pemenuio
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MoskHO nocTaparbesi OCTaBUTh IOCIIE CBOET0 X0a YNCIIO0, U3 KOTOPOTo 3a 1 X0A MMOoIy4aroTcst TOJIBKO
YK€ 3allMCaHHble Yuca (Hanpumep, U3 9 MoOKHO MOJIy4uTh TOJIbKO 10).

3amMeuanue

Ectp u APYruc BapuaHTLI CTPATCTUU JJId IICPBOI'O UT'POKaA.

31. Paspgenun u Bbiurpan!

3anucano uucio 64. JIBoe 1o ouepeny MUIIYT HOBOE YUCIIO, €M1 3allMCaHHOE IIepesl ATUM Ha 2 1 4
(ecnu nenutcst Haueno). [IpourpsiBaeT TOT, KTO 3anUIIET 1. Y KOro €CTh BBIMTPBIIIHAS CTPATErUsi?

Penrenune

[Tycts I1 3amumer yucno 16, torna B npunercs 3anucath 6o uucno 8, nubo uucio 4. Torma I1
CJIIEYIOIIMM CBOMM XOJOM 3allMUIeT 4yuciao 2, u 'y B mpuuercsa 3anucars uyucno 1, a 3Hagwr I
BBIUTPAET.

3anuch Ha 10cKe M B padoueil TeTpaaun

Cmpamezus I1: iepBbIM X0JJOM TOJIETUTH UUCIIO Ha 4, OCTaBJIsIs CONEpHUKY 16, a mocie ciaeayronero
CBOET0 X0J]a OCTaBUTh 2.

Obocnosanue cmpamecuu.

[1:64:4=16

B:16:(2,4)=(8, 4)

I1: (8,4) : (2,4) =2

B:2:2=1 (equHCTBEHHBIH XOJ; MPOUTPHIIII)

OtBer: y nepBOro urpoka.

IIyTh K peuieHuro

HapucyeMm nepeBo BO3MOKHOCTEH JUIS IEPBBIX IBYX XOJOB.
64

XonI1

32

Xon B 1‘6/ X \@)

Ecnu ocTaBUTH COMEPHUKY YHUCIIO 2, TO OH ITpourpaet. Yucno 2 MOKHO MOTYYUTh 33 OJIUH XOJ] KaK U3
8 (menst Ha uncino 4), Tak u u3 4 (aens Ha 2). 3HauuT, ecnu [1 mepBbIM X010M OCcTaBUT 16, TO OH

rapaHTupyer cebe moodemy.

41*. Xutpble camsbl

B xop3une nexar 12 cnuB. JIBoe 1o ouepean AOCTAIOT U3 HEE CIMBBIL. 3a OJIMH pa3 MOXKHO JIOCTaTh 1,
2 unu 3 cnuBbl. BEIUTPBIBAET TOT UT'POK, KTO IOCTAHET MOCIEAHIOIO CIIMBY. Y KOT'O €CTh BBIUTPHIIIIHAS
cTparerus?

Pemenne

IT mepBBIM X0/10M MOKET B3sTh 1, 2 vt 3 cnuBsbl, octaBuB 11, 10 unu 9 cus. Toraa B 6eper 3, 2 nm
1 cnuBy Tak, 4TOOBI OCTaBUTH CONEPHUKY 8 cuB. B cuuty pemenus 3agaun Ned* B Takoit cutyanuu 11
MIPOUTPBIBAET.
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3anuce Ha 10cKe U B padoydeii TeTpagu
Cmpamezusi B: yMeHbIIaTh YUCIIO CIUB A0 YHUCIIA, KPATHOIO 4.
Obocnosanue cmpamezuu:

Im: 12 -(1, 2, 3) = (11, 10, 9)
B:(11,10,9)-(3,2,1) =8
m:8-(1,2,3)=(7,6,5)
B:(7,6,5)-(3,2,1)=4
Mm4-(1,2,3)=3,2,1)

B:(3,2,1)— (3,2, 1)= 0 (Bpurpsim)
OtBeT: y BTOPOr0 HIpoOKa.

IIyTh K pemieHuro

Briurpeimr B Oyzer obecnieueH, eciu mepes MOCIEAHUM €ro XoJoM ocTaHercs 4 ciuBbl. UTOObI
MOJTy4nJIach Takas CUTyalus, B nocraToyHo ocTaBUTh 1mocie npeapaymiero xoaa 4 + 4 = 8 cius.

JlonosiHUumeibHu1€ 3adaHus

5. Urpa-wiyTKa

Ectpb nBe xyuku koHdet: B ogHoit 10 xoHder, a B apyroit — 20. J/[Ba urpoka XoasaT 1Mo ouepean. 3a
OJTH XOJI MO’KHO pa3/IeuTh JIF00YI0 KyUKy Ha JIB€ MEHbIHE (JIoMaTh KOH(METhI Henb3st) [Ipourpeiact
TOT U3 UTPOKOB, KTO HC MOXCT CACIATb XOM. VY koro ectb BBIMI'PBIIITHAA CTpaTGFI/ISI?

IToacka3ska

Kakast mo3unust Oyner B urpe, Korja y Urpokos He Oyner xoma? CKOJBKO BCEro Kydek KoHder
MOJTy4YuTCS?

Pemenue

Hrpok He MOKET cenarh X0/, KOrjaa Bce KOH(ETHI YK€ MOACICHBI Ha Ky4KH 1Mo 1. 3a KaxkIbli X1
KOJIMYECTBO KyueK yBenmnunBaercs Ha 1. 3HaganpHO OBLIO 2 Ky4KkH, B KOHIIE Oyaet 30 kyuek (mo 1
KoH(ete). 3HauuT, Bcero Oyzaer caenano 30 — 2 = 28 xoxoB. Toraa nocieaHuit Xoa cenaeT BTOPOi
urpok — Bacs (oH nemaet yeTHbIe XObl).

IIpumeyanue
Kak MOKHO 3aMeTUTb, pe3yJIbTaT UTPhl HE 3aBUCUT OT TOT0, KAK UMEHHO XOJST UTPOKHU .

OtBeT: y BTOPOI'0 UTpOKA.
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